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Az ülés helyszíne: Városháza nagyterme 

 

Jelen vannak: 

 

- a Zirci Járás Önkormányzati Társulása tagjai közül: 

Kacsala István  Társulási Tanács elnöke 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja 

Ács Kristóf Társulási Tanács tagja 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja 

Skobrák Viktória Társulási Tanács tagja 

Kovács Dávid (Trieblné Stanka Éva Renáta h.) Társulási Tanács tagja 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja  

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja 

Sümeginé Hegyi Ilona Adelheid                              Társulási Tanács tagja 

Szirbek Tiborné Társulási Tanács tagja 

Törökné Ringl Krisztina Társulási Tanács tagja 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja 

Trojákné Szita Katalin Társulási Tanács tagja 

 

- Távolmaradását előre nem jelezte: 

Véber Arnold                                                   Társulási Tanács tagja 

 

- tanácskozási joggal jelen van: 

Viziné dr. Horváth Judit ZKÖH jegyzője 

Bereczkiné Papp Krisztina ZKÖH aljegyzője 

Pill Eszter ZKÖH pénzügyi osztályvezetője 

 

Meghívott az ülésre: 

Kis Vera Bakonybéli Közös Önkormányzati Hivatal 

 jegyzője 

Dr. Varga-Arany Dominika Dudari Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 

Varga Gábor  ZKÖH pályázati referense 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Köszönti a megjelent polgármestereket, jegyzőket 

és a hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy a Tanács 15 tagja közül jelen van 14 fő, 

Pénzesgyőr Önkormányzata nem képviselteti magát. A Társulási Tanács határozatképes, majd 

megnyitja a rendkívüli ülést. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kéri a Társulási Tanács tagjait, hogy a meghívóban 

szereplő napirendi pontokról szavazzanak, hogy ha így mindenki el tudja fogadni.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Nem fogadják el.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: A napirend előtt lenne egy kérdése.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Az a kérése, hogy mivel napirend előtti 

felszólalással kapcsolatban nem érkezett semmi, az ülés után beszéljenek erről.  
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Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Nem baj, ő azt gondolja, hogy választ vár és szeretne 

választ kapni. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Fog válaszolni, ha a 3./ napirendi pontot fogják 

tárgyalni. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Ez azért nem egészen így van. Mivel még nem 

szavazták meg a napirendet, Attilának joga van hozzá. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: A napirend előtti felszólalást egy órával előtte be 

kell jelenteni. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Jól van.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: De megkéri Nagy Attilát, hogy mondja el, amit 

szeretne.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Felvetődött egy kérdés, melyről úgy tudja, hogy elég 

komoly üzenetváltásba ment át a járási önkormányzat testületén belül.  

Őt továbbra is izgatja az, valójában inkább csak megerősítést vár, hiszen a Zirci 

Önkormányzati Testületnek volt egy informális egyeztetése, ahol szóba került az, hogy 

Kacsala István a veszprémi rendőrségen bejelentést tett a Versenyképes Járások Programmal 

kapcsolatban. Őt csak az érdekli, hogy ennek a megerősítését kérné, illetve azt is szeretnék 

természetesen tudni, hogy ezt mint elnök, mint polgármester, vagy mint Kacsala István tette. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Megerősíti és elmondja, hogy mint a Társulás 

elnöke tette.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Megköszöni a választ.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Nem fogadnak el napirendet.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: A napirendi pontokat tenné fel szavazásra. 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 6 igen 

szavazattal és 8 nem szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

38/2025. (VII.14.) határozata 

 

az ülés napirendjének elfogadásáról 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2025. július 14-i rendkívüli ülés 

meghívó szerinti napirendjét nem fogadja el. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 
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Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Elmondja, hogy a kiküldött anyagról jó lenne 

beszélni.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Lehetne róla beszélni. Reméli, hogy az előző az  

jegyzőkönybe kerül, mert ez a társulás életében példátlan. Maga az is példátlan, hogy ha ez 

bármilyen egyéb támogatást, vagy némi segítséget vett igénybe és azt mondták, hogy ez így 

helyes. Az meg kimondottan példátlan, hogy a társulás nevében tette mindezt, ami véleménye 

szerint azt is magával kellett hogy hozza, hogy a társulás jóváhagyásával történik. Nem tudja 

azt, hogy erről a társulás határozott-e. Szerinte nem. Számára a bizalmatlanság nem szűnt 

meg, sőt, a bizalmatlanság fokozódik. Arról beszélnek, hogy segítséget kellene nyújtani, meg 

hogy hogy segítsék a polgármestereket. Polgármesterek feltétlen bizalmáról tett 

tanúbizonyságot az, amikor a választás megtörtént októberben. Dudar polgármestere is volt 

nála, beszélgettek. Mindig tudnak beszélgetni és mindig fel tudnak állni úgy az asztaltól, hogy 

az úgy rendben van. Nyilván lehetnek olyan dolgok, amikor eltérnek a vélemények egy város, 

illetve egy falu adta lehetőségekről, de alapvetően a végeredmény az mindig helyes. Talán 

tavaly júniusban elnök úr is járt náluk. Ő akkor is a segítségét ajánlotta és elmondta, hogy mik 

azok a fontos dolgok, amik alapján egy önkormányzatnak működnie kell, és mi az, amire illik 

odafigyelni. Eltelt most már lassan egy év a találkozó óta, illetve 9 hónap azóta, hogy az 

elnöki tisztséget Kacsala István betölti. Még soha ilyen mélységben nem volt ez a járás. A 

Versenyképes Járás Program nem erre hivatott, hogy ilyeneket meglépjenek. Akár 

sértettségből, akár feltételezésből bármilyen törvényellenesség történt. Nagyon bízik abban, 

hogy ha őket, mint tagokat nem kérdezte meg erről elnök úr, de az, akit megkérdezett elnök 

úr, az tájékoztatta a hivatali visszaéléssel kapcsolatban. Ha jól emlékszik, hivatali visszaélés 

volt a felrovás. Az ő álláspontja szerint nem történt hivatali visszaélés. Ha egy hónappal 

ezelőtt megvolt ez a bejelentés, akkor valószínűsíti, hogy valakit már keresett volna a 

rendőrség ezzel kapcsolatban, hogy mi történt pontosan. Ez a mai napig nem történt meg a 

rendőrség részéről. Ő a maga részéről, hogy ha hivatali visszaélést, vagy bármi mást 

elkövetett, ő annak a következményeit természetesen vállalja annak tudatában is, hogy az a 

munka, amit ők elvégeztek és ebben a munkában a Zirci Közös Hivatalon kívül miden közös 

hivatal benne volt, hiszen mindenki adatszolgáltatást adott, mindenki segítette a Versenyképes 

Járások Program megvalósítását. Egy valamit nem tettek. Nem hagyták jóvá a feltöltést, 

hiszen a feltöltés jóváhagyásához egységes konzorciumi megállapodásra lett volna szükség, 

ami ugye nem valósult meg a nap végére. Ma is, amikor a Versenyképes Járások Programról 

akarnak beszélni, július 15-étől szerepelnek a minisztériumi feladat szabályban a támogatási 

okiratok kiküldése. Néhány hete kezdeményeztek egy rendkívüli ülést, hogy nehogy megint 

az legyen, hogy idő hiányában majd itt beszorulnak. Azt gondolja maga a kezdeményezés is 

korrekt volt, hiszen leírtak mindent, különösen figyeltek erre. Úgy látja, elnök úr is korrektnek 

találta ezt, akkor kérdezi, hogy miért nem üléseztek megint két hete is. Ezek olyan 

együttműködési hiányok és nem a környező települések önkormányzatai részéről, hanem a 

Zirci Járás Önkormányzati Társulás Munkaszervezetének és elnökének részéről, amit nem 

tudja, hogy meddig lehet tűrni és elfogadni. Amikor segítséget adnak, dolgoznak, javaslatokat 

tesznek és azért teszik, hogy a térséget fejlesszék és a projektek megvalósulhassanak, akkor 

pont az, akinek a legnagyobb tudásának és legnagyobb apparátusának kellene, hogy legyen - 

és elvileg van is - nem támogatóan működik. Ez is jól mutatja ma és köszöni, hogy elnök úr 

kimondta azt, amit három és fél hete tudnak, hogy valójában elnök úr a saját társulása ellen 

dolgozott. Ez kimondható. Azzal, hogy elnök úr megosztással játszott a kistelepüléseknél. 

Ugye ők találkoztak egy szápári ülésen is, Dudar polgármestere is volt ott. Ő beszélt 2-3 

percet, más volt az ő jelenléte, mert próbáltak egyeztetni abban is, hogy ha valami 

érdekellentét van. Az egyértelmű szándék nem az volt, hogy a Versenyképes Járás Program 

beadása sikeresen megtörténjen, hanem az, hogy próbálja meg minél jobban egymás ellen 
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fordítani ezeket a településeket. Ő elnök úrnak írt egy üzenetet akkor, amikor Borzavárra 

sietett, hogy siessen, el ne késsen elnök úr. Mert hogy ez nem normális. Ha jól tudja, a zirci 

Képviselő-testületnek július végén lesz egy ülése. Ő csak olyan helyre megy, ahová 

meghívják, ha nyílt, ha nem nyílt. Reméli, hogy a társulás tagjait erre a testületi ülésre elnök 

úr meghívja, hiszen a Versenyképes Járás Program beszámolóját tudomása szerint elnök 

úrnak kell majd megtartani. Az viszont kérdés innentől fogva, hogy az legitim-e. És akkor 

nem menne bele a bizalmatlansági indítványnak a szavazásába se, amikor a saját SZMSZ-ük 

szerint nem volt éppen, hát nem tudja, törvényellenes? Majd jegyző asszony kijavítja. Hogy 

az ottani szavazás mennyire volt legitim, vagy nem volt legitim. Azt a szavazást azt letudták, 

annak vége van. Majd biztos lesz olyan szavazás, hogy ha tehetik, mindenki név szerint 

szavazzon, hogy normális világ-e ez, hogy amikor a közösség tagja, vezetője a közösség 

bármely tagjával szemben, hát, ha hibát vét, akkor ez-e a megoldás. Hogy sietnek-e? 

Érdemes-e erről beszélniük? Ha hiteles ember mondja, akkor érdemes. Megköszöni a szót. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Úgy gondolja, hogy feltenné mégegyszer a 

napirendi pontokat szavazásra, mert haladni kellene. A július 15-ei dátumot említették. Az 

előterjesztésben a határozati javaslat is úgy szerepel, hogy ha megjön a támogatói okirat, 

akkor tudják ezeket véglegesíteni, hiszen ezt beszélték meg korábban. Jó volna ezzel haladni. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Szerinte elnök úr reflektáljon az elhangzottakra. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kérdezi, hogy melyik részére? Őt Szápárra a 

polgármester asszony hívta meg. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Arra, hogy miért tette, hogy a társulás tagjával szemben 

ily módon fellépett? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ő senkivel szemben nem lépett fel.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Nem azt állította elnök úr, hogy bejelentést tett a 

rendőrségen a Versenyképes Járások Programmal kapcsolatban? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ezt ő megerősítette.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy kivel szemben tette elnök úr a bejelentést? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ismeretlen tettes ellen.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Ő azt szeretné megkérdezni, hogy ha a társulási tanács 

elnökeként tette, kérdezi, hogy úgy tette? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Igen. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy ki hatalmazta fel erre elnök urat, mint a 

Társulási Tanács elnökét, hogy bejelentést vagy feljelentést tegyen? Vagy kik voltak azok a 

támogatók, akik azt mondták, hogy ezt tegye meg? Ő ilyesmire nem emlékszik. Ők nem 

hatalmazták fel elnök urat és nem lett volna joga ahhoz, hogy a Társulási Tanács elnökeként 

ezt megtegye. Kérdezi, hogy ki hatalmazta fel erre, elnök urat kéri, hogy legyen szíves 

válaszolni erre.  
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Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Nem hatalmazta fel a Társulás tagjai közül senki. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy akkor miért tette meg? Számára ettől a 

pillanattól kezdve elnök úr nem alkalmas a Társulási Tanács elnöki pozícióra. Aki a Társulási 

Tanáccsal szembe megy, az nem alkalmas ennek a pozíciónak a betöltésére. Nem hatalmazta 

fel elnök urat senki.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ő nem a társulás ellen. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: De Társulási Tanács elnökeként tette, most válaszolt az 

előbb egyértelműen. Kérdezi, hogy ki hatalmazta fel elnök urat? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ő nem a Társulás ellen tette. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy akkor ki ellen? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ismeretlen tettes ellen.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy mit határozott meg elnök úr, hogy mit tett 

ez az ismeretlen tettes? Mi volt a feljelentés témája, mivel nem tudják, kéri elnök urat, hogy 

legyen szíves mondja el. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Úgy gondolja, hogy erre ő nem köteles válaszolni.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Akkor számára nem köteles arra sem, hogy Társulási 

elnökként töltse be a pozícióját. Számára elnök úr alkalmatlan a mai naptól kezdve. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Elfogadja ezt maximálisan, viszont ő a napirendi 

pontokkal kapcsolatban szeretne haladni. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Szerinte ők abban nem tudnak haladni addig, ameddig 

ez a dolog nem kerül a helyére. Holnap, ha ő most valami kijelentést tesz, akkor elnök úr 

ismét elmegy a rendőrségre és feljelentést tesz. Elnök úr már nem alkalmas a Társulási Tanács 

elnöki pozíciójának a betöltésére. Úgy gondolja, hogy a többség számára sem.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Rendben, elfogadja. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy akkor mi a következő lépés? Ha elnök úr 

ezt elfogadja, akkor kéri szépen, hogy itt, a Társulási Tanács előtt mondjon le. Csak úgy 

tudnak tovább menni a munkában, ha lesz a Társulási Tanácsnak egy legitim elnöke, akiben 

megbíznak, lesz alelnöke és lesz Pénzügyi Bizottsági elnöke, különben nem tudnak tovább 

dolgozni. De kéri, hogy a többség is mondja el a véleményét, mert ugye még nem fogadták el 

a napirendi pontokat, így a napirend előtti beszélgetés során van idő, hogy mindenki 

elmondja, hogy mi erről az egész folyamatról a véleménye. Csak úgy lehet tovább együtt 

dolgozni, ha van bizalom és a többség támogatottságát élvezi a Társulási Tanács elnöke, 

alelnöke és a Pénzügyi Bizottság elnöke. Számára ez csak így működhet.  

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja: Szeretne ő is kérdezni. Elnök úr kiküldte a 

Minisztériumnak a válaszlevelét. Ebben egyértelműen van megfogalmazva, hogy ők 

javasolják, hogy a konzorcium a Versenyképes Járások Program informatikai felületére 
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töltsék fel ezeket az adatokat. Mindenütt a konzorcium jön ki. Következetesen a 

konzorciumról nem beszélnek, elkerülik, mindegy, hogy rendkívüli társulási tanácsülést 

kezdeményeznek azügyben, hogy módosítsák ezt a dolgot. Egyébként, ha jól tudja, csak 

Borzavárnak kellene rendbe tenni a dolgait. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: A 7. napirendi pont az pontosan arról szól, hogy 

mindenki elfogadja egységesen, hogy konzorciumban mennének tovább. Ez lett előterjesztve.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Több hónapja ezt szerették volna kérni. Elnézést kér, 

hogy magához ragadta a szót, de ezt szerették volna kérni már hónapok óta. Ezzel próbálták a 

többieket győzködni, ha szeretnék a szónak ezt a negatív használatát. Ők nem önös érdekből 

tették, hanem most feltenné azt a kérdést, hogy ki az, aki még mindig nem nézett annak utána, 

hogy társulás, vagy konzorcium. Ezt csak konzorciumban tudják vinni, tényleg hónapok óta 

mondják és nem azért, mert ők valakinek rosszat akarnak, hanem azért, mert ez vezet a 

megoldáshoz. Akkor ott azon a beszélgetésen, ismételten felhozza, feltették a kezüket, kvázi 

ezzel felhatalmazták a Nagy Attilát, hogy konzorciumban mennek tovább. Az, hogy utána 

nem születettek meg a testületi döntések, úgyhogy ismeretlen tettes ellen szerinte ezért a 

bejelentés nagyon méltatlan volt, hiszen ők bízták meg Nagy Attilát, hogy ebben haladjon, 

menjen, gyűjtse az anyagokat. Az, hogy ő megkérte a belépést, akkor cinkosok közt vétkesek 

legalább kilencen, de többen, mert a kilenc plusz 1-2 ember is ott volt és feltették a kezüket. 

Utána elnök úr ezt a következő e-mailben „” jelbe tette és ezt azóta sem tudja megemészteni, 

hogy miért kellett ezt akkor idézőjelbe tenni, hogy szavazás. Felnőtt emberek, felelős 

pozícióban, nem véletlenül akarták a konzorciumot. Most elértek 2-3 hónappal ezután, hogy a 

7. napirendi pontban talán tudnak erről beszélni. Javasolja, hogy a 7. napirendi pontot vegyék 

előre, beszéljék meg mik legyenek a mai napirendi pontok. Nyilván jegyző asszony 

megmondja, hogy mit tehetnek meg, meg mit nem, de ő azt gondolja, hogy mindent ők 

határoznak meg. Semmi olyat nem szeretnének tenni, amivel bárkinek, bárminek, 

legfőképpen a Versenyképes Járások Projektnek ártanának. Azt gondolja, hogy elsősorban ez 

lebegjen a szemük előtt és utána tegyék rendbe ezt a belső morális kérdést is. Megint csak arra 

hívná fel a figyelmet, hogy a munka legyen az első, a második pedig a többi. Ezzel együtt 

egyetért Wolf Ferenccel is, hogy ez az egész mindannyiukra nézve méltatlan egy kicsit. 

Tényleg beszélni kellett volna, amikor nincs senki, csak ők 15-en és átbeszélik a dolgaikat. Ha 

felteszik a kezüket, ha nem, ha egymás szemébe néznek és azt mondják, hogy fekete, az 

holnap és jövő héten is fekete. Ez lenne a lényege.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Ahogy nézi elnök úr tekintetét, ő azt 

nem érti, hogy elnök úr érti-e, amik itt elhangzanak, vagy cinizmus van a mosolyokban. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Megköszöni és elmondja, hogy érti, amit a többiek, 

a kollégák mondanak. Márkus Zoltánhoz szeretne visszacsatlakozni, beszéljék meg a 

napirendi pontokat, ma délig kell visszaszólni a Minisztériumnak.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Nem rajtuk múlott, ezt elnök úr is 

természetesen tudja, de el fogja mondani a véleményét ezzel kapcsolatban. Először is, amit 

Nagy Attila kérdezett elnök úrtól, a feljelentés. Vasárnap múlt két hete, hogy feltette ezt a 

kérdést. Ezt egy egyenes ember igen és nemmel meg tudta volna oldani. Ez egyenesség 

kérdése. Eljutottak oda, hogy egy feladatellátó társulás, döntéshozó szerv 15-en, felelős 

emberek. Döntéseket hoznak nap mint nap a településeiken, független a méretétől. Igazából 

sikerült belőle egy gittegyletet csinálni. Mert hogy nincsenek szervei pillanatnyilag a 

tanácsnak. És azért Zircet vegyék előre, a legtöbb normatívát zirci feladatellátáshoz kell, hogy 
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lehívjanak. Csak a második része egyébként ez, hogy van egy Versenyképes Járásuk, ahol 250 

millió lehívása a kérdés. A másik dolog, ami őt foglalkoztatja, hogy elnök úr elismerte azt, 

hogy tett egy feljelentést a rendőrségen. Ez egy jognyilatkozat volt, akár ismeretlen tettes 

ellen, ismerik a rendőrség működését, nyomozását. Sajnos kicsit ő jobban ismeri, mint a 

jelenlévők, a tüzifacsaláson keresztül nagyon sok kapcsolata lett a nyomozó hatóságokkal. 

Körülbelül 24 órán belül derül ki, hogy az ismeretlen tettes vonatkozásában kire is vonatkozik 

a feljelentés. Ők nem hatalmazták fel elnök urat, ez is tény. Kérdezi jegyző asszonytól, hogy ő 

tudott-e erről a jognyilatkozatról, amit polgármester úr tett?  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Tudta, ismerte a szándékát.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy jegyző asszony ezt 

támogatta, hogy ezt megtegye kezdő polgármesterként 9 hónappal a háta mögött? 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Ilyen vonatkozásban ezt nem egyeztették le. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Ő nem akarja megtámadni, de azért jelzi, 

hogy a törvényességet a hivatalban is, meg itt is jegyző asszony képviseli.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Tudja. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy felhívta arra a figyelmét, 

hogy ez nem a jóhiszemű cselekvésnek az útja, hanem igenis legyen egy informális 

megbeszélés és akkor nem ide fognak eljutni? Teljesen zsákutcában vannak.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Ők ilyet nem beszéltek.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Ez baj. Ez elég szomorú mindannyiukra 

nézve, mert tényleg gittegyletnek érzi a csapatot és az is méltatlan hozzá. Úgy ahogy megélte 

akkor is, amikor a 18-ai elnöki méltatlansági indítvány volt. Most is vállalja, amit akkor 

mondott, hogy az indítvány lehet, hogy elmúlt, de a bizalmatlanság megmaradt. Azt is 

elmondta, hogy erőszakkal nem lehet elnöknek maradni, megítélése ez, mert csak elodázzák 

ezt a dolgot, és vészesen emlékezteti a múltban a 2006-2010 közötti időszak Borzavár és 

Porva viszonyára. Ott találkozott hasonló dolgokkal. Ez nagyon szomorú dolog, hogy mindig 

az utolsó pillanatra tették a döntést, mert most kell dönteni, mert itt az idő, egy nappal vannak 

ismét előtte. Június 10-én az utolsó napon voltak, mikor összehívták a tanácsülést, a 10-e 

dominált, csak közben módosították meg 11-ére. Ezzel együtt nem csak őket hozza 

kellemetlen helyzetbe elnök úr, hanem a saját hivatalát is. Hogy 10 óra valahánykor töltötték 

fel, igaz? 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Igen, fél 11-kor adták be. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Így van, mert másnap őt alelnök úr hívta 

ezzel kapcsolatban. Vagy például Eszterrel vagy Gáborral beszéltek itt a részleteket illetően, 

nem értette a beltartalmát akkor sem, és mindegyik kolléga azt volt kénytelen mondani, hogy 

ő ezt nem is érti, hogy hol van, mert az egyeztetésekben nem vettek részt és teljesen igazuk 

volt, hogy nem tudták a választ, mint ahogy egyikőjük sem tudja sok mindenre. Szerinte a 

beszélgetés továbbra is a megoldás kulcsa elnök úr, ahogy ezt elnök úr el is mondta a 

legelején. Viszont teljesen mást cselekszik elnök úr. Amit kint mondott neki, elmondja a 

többiek előtt is. Elnök úr azt kéri, hogy a több ciklussal rendelkező kollégák, akiknél ott a 
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rutin, a tapasztalat az évek során, hogy ők segítsék elnök urat és hogy azt nem kapta meg. Ezt 

ő kikéri minden polgármester kollégája nevében, mert úgy ahogy benne benne volt a 

segítőkészség és a visszakérdezés, megbeszélték ezt, hiszen együtt is ebédeltek, hogy néhány 

hónap után hol tart. Mindegyikükben meg van. Egy ilyen skizofrén állapotnak tűnik elnök úr 

levelezésében, hogy ő várja a segítséget, de egyébként meg köszöni szépen, ők itt elvannak és 

nem érdekli, hogy mit mondanak. Nekik ez így tűnik. Tegyék rendbe ezt a dolgot és térjenek 

át innentől kezdve a beszélgetés útjára, mert úgy fog a dolog kiegyenesedni. Ezt is a 

tapasztalat mondja belőle, mert neki Porva polgármesterének semmi baja sincs se Zirc 

polgármesterével, se Kacsala Istvánnal, se magánéletével, szerinte ezzel itt senki nem 

foglalkozik. 7 millió vagy 3,5 millió projektköltség? Nem érdekes ebben a kérdésben. Ezt 

például ő hozta fel és elnök úr másnak rótta fel. Ő azért hozta fel akkor, hogy nem tesznek 

úgy bele projekt költségeket, akár 3,5 millió, akár 7 millióról beszélnek, hogy azt megelőzően 

nem egyeztetjük a tanács tagjaival. Ez megint oda jön vissza, hogy beszélni kell a tanács 

tagokkal, ők döntéshozó emberek, nem óvodások. Megköszöni a szót.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kérdezi a Tanács tagjait, hogy valakinek egyéb 

kérdése, hozzászólása van-e? 

 

Sümeginé Hegyi Ilona Adelheid Társulási Tanács tagja: Nehéz szívvel, de megteszi. Őt most 

nagyon megdöbbentette, ha egy ilyen bejelentés történik saját névben, akkor azt betudja a 

habitusnak, hirtelenségnek, átgondolatlanságnak. Ha most Zirc város nevében, az a zirci 

testületre vetül. Viszont egy olyan bejelentés volt, amiben nem vettek részt. Úgy érzi, hogy a 

nevükben tett elnök úr bejelentést nélkülük. Nem biztos abban, hogy jegyző asszony is 

tisztában volt azzal, hogy kinek a nevében megy a bejelentés. Nem védeni akarja jegyző 

asszonyt, de nem tudja, hogy elnök úr egyeztetett-e erről jegyző asszonnyal, hogy milyen 

névben szándékozik bejelentést tenni elnök úr, mert nagyon nem mindegy, hogy a saját 

nevében tesz, az általa vezetett kis csapat felhatalmazásával, vagy az általa vezetett nagy 

csapat felhatalmazásával. Ez rájuk is kivetül, úgy érzi. A másik, Márkus Zoltán által 

elmondottakra szeretne reflektálni. Ha szemezgetnek a napirendi pontokkal, szerinte nem a 7. 

Amit mondanak, hogy gittegylet, ő nagyon fontosnak tartja az alelnök megválasztását, mert 

az, hogy nem tudnak összehívni egy testületi ülést, ez nem jó. Ez a napirendi pont 

mindenképpen szükséges. Aztán utána, hogy mit vesznek még bele, azt nem tudja. De az, 

hogy legyen egy alelnökük, az nagyon fontos. Megköszöni a szót.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ezzel kapcsolatban elmondja, hogy amikor 

Nagyesztergár polgármester asszonya behozta a levelet a rendkívüli ülésről, akkor neki 

mondta, hogy ami most az első két pontban szerepel, azt hiányolja abból a rendkívüli 

előterjesztésből.  

 

Sümeginé Hegyi Ilona Adelheid Társulási Tanács tagja: Mert ez evidens volt. A legutóbbi 

ülésen, mikor többen felálltak, aztán ők is felálltak, ez evidens volt mindenki számára, hogy 

alelnök és Pénzügyi Bizottság elnök nélkül nem tudnak tovább dolgozni.  

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja: Szerinte a 7. napirendi pont a legfontosabb ahhoz, 

hogy egyáltalán tudjanak továbblépni. Ha az a döntés megszületik a konzorciumról, akkor van 

még miről beszélni. Ha nem, akkor át kell gondolni sok mindent. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Javasolja, hogy a 7. napirendi pontot vegyék előre és 

utána a többit tárgyalják.  
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Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Többször elhangzott Nagy Attila szájából a neve, és 

erre szeretne válaszolni. Amikor ő ide bekerült, egy nagyon-nagyon jó társaság volt, nem volt 

széthúzás. Most is jó a társaság, de nem volt széthúzás. Mindenkit ismert, valakit gyerekkora 

óta, vagy éppen a gyermekeivel játszott együtt és barátainak tekintheti a gyermekeit. Vagy 

éppen itt került közelebbi kapcsolatba. Vagy éppen Nagy Attila, akivel huszon, harminc éve 

jó barátságot ápol, de ugyanúgy Kacsala István is ide tartozik. Ő azt tudja elmondani, amit 

Attila elmondott, teljes mértékben igazság alapja van. Ő bármikor bárkit felhívott új 

polgármester létére, amikor segítségre szorult, mindig a segítségére jöttek és a támogatásukról 

biztosították. És nem csak biztosították, hanem ezt tettekben is megtörtént. Ő úgy érezte a 

levelezésekből, amik zajlottak, hogy ez István részéről elmaradt. Erről ő nem tud nyilatkozni, 

de meg tudja erősíteni azt, amit az Attila mondott, hogy bármelyikőjükhöz fordult segítségért 

és egyik polgármestert sem tudja lejjebb, vagy feljebb sorolni az eddigi 9-10 hónap alatt, és 

ezt mindenkinek köszöni.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Akkor azzal a módosítással, hogy a 7. napirendi 

pontot előre veszik és a többit sorrendet változtatás nélkül hagyják, feltenné mégegyszer 

szavazásra a meghívó szerinti napirendi pontokat.  

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 403 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

39/2025. (VII.14.) határozata 

 

a rendkívüli ülés napirendjének sorrendje tárgyában 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a meghívó szerinti napirendi javaslat 

figyelembevételével első helyen a 7./ napirendi pontot tárgyalja, ezt követően változatlan 

sorrendben a többi napirendi pontot. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 403 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

40/2025. (VII.14.) határozata 

 

a rendkívüli ülés napirendjének elfogadásáról 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2025. július 14-i rendkívüli ülés 

napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 
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7./ Közös nyilatkozat elfogadása támogató személyének módosíthatóságáról 

 Előadó: Viziné dr. Horváth Judit jegyző 

A határozat meghozatalához egyszerű többségű döntés szükséges. 

 

1./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa alelnökének megválasztása 

 Előadó: Kacsala István elnök 

A határozat meghozatalához minősített többségű döntés szükséges. 

 

2./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa Pénzügyi Bizottsága 

tagjának és elnökének megválasztása 

 Előadó: Kacsala István elnök 

A határozat meghozatalához minősített többségű döntés szükséges. 

 

3./ Beszámoló a Versenyképes Járások Programmal kapcsolatosan elvégzett feladatokról 

 Előadó: Viziné dr. Horváth Judit jegyző 

A határozat meghozatalához egyszerű többségű döntés szükséges. 

 

4./ Együttműködési megállapodás a Versenyképes Járások Program lebonyolításáról 

 Előadó: Viziné dr. Horváth Judit jegyző 

A határozat meghozatalához egyszerű többségű döntés szükséges. 

 

5./A Versenyképes Járások Program megvalósításával kapcsolatos saját forrás 

rendelkezésre bocsájtásáról és a megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek 

fedezetének biztosításával kapcsolatos döntések meghozatala 

 Előadó: Viziné dr. Horváth Judit jegyző 

A határozat meghozatalához egyszerű többségű döntés szükséges. 

 

6./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Megállapodása módosítása 

 Előadó: Viziné dr. Horváth Judit jegyző 

A határozat meghozatalához minősített többségű döntés szükséges. 

 

8./ Tájékoztatás védőnői ellátásához kapcsolódó megállapodás felülvizsgálatáról  

 Előadó: Bereczkiné Papp Krisztina 

A határozat meghozatalához egyszerű többségű döntés szükséges. 

 

9./ 2025. első féléve alatt ellátott munkaszervezeti feladatok elvégzésével kapcsolatos 

tájékoztató és az azzal kapcsolatos döntés meghozatala 

 Előadó: Kacsala István elnök 

A határozat meghozatalához egyszerű többségű döntés szükséges. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

 

A Társulási Tanács elnöke javasolja, hogy a rendkívüli ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével 

Törökné Ringl Krisztinát, a Tanács tagját, Olaszfalu Község polgármesterét bízza meg. 

Indítványozza, hogy döntsön a Tanács a jegyzőkönyv hitelesítőről. 
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Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 13 igen és 1 

nem szavazattal határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

41/2025. (VII.14.) határozata 

 

az ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének megbízásáról 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az ülés jegyzőkönyvének 

hitelesítésével Törökné Ringl Krisztina, a Tanács tagját, Olaszfalu Község polgármesterét 

bízza meg. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

7./ Közös nyilatkozat elfogadása támogató személyének módosíthatóságáról 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Az előterjesztés tartalmát úgy gondolja, hogy 

mindenki megismerte. Annyi kiegészítéssel élne, hogy a zirci testület által meghozott döntés 

nem utasította el a konzorciumot, azonban annyi kitételt tett a konzorcium kapcsán, hogy 

mindenféleképpen szeretné kikérni a Közbeszerzési Hatóságnak az állásfoglalását, hogy 

konzorcium esetében szükséges-e a közbeszerzés, vagy sem. Ezt megkérik és akkor a 

Közbeszerzési Hatóság állásfoglalása alapján fognak ebben tovább menni, illetve a zirci 

testület akkor úgy döntött, hogy amennyiben konzorciumban mennek tovább, akkor a zirci 

testületnek az volt az állásfoglalása, hogy ezt zirci konzorcium vezetéssel tudják csak 

elfogadni. Nem ő találta ki, ez a zirci testületnek a határozata.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Ezt tudják támogatni. Ők korábban is elmondták, 

hogy lehet Zirc a konzorcium vezető, vigye a Munkaszervezet. Ők már azon is gondolkodtak, 

hogy megpróbáljanak megfelelni kicsit feljebbre, hogy hívhatják ezt a konzorciumot Zirci 

Járási Társulás konzorciumának, így akkor egy kicsit talán tudnak javítani felfelé, remélik 

hogy egymás közt is. A konzorcium formája viszont szükséges. Arra kéri elnök urat, hogy 

segítse ezt a szekeret, tolják együtt, csak a konzorcium a megoldás. Ők hajlanak arra, hogy 

legyen Zirc a vezetője, ugyanúgy, ha kérik szerinte minden közös hivatal segíti a lányok 

munkáját amennyire tudják, vagy amennyire kérik. Szerinte független attól, hogy mi a 

Közbeszerzési Hatóság állásfoglalása, azt már tudják, hogy társulásba a Kincstár elképzelni 

nem tudja a társulási formának a további folyamatát. Ezzel kapcsolatban ők egyeztettek. Ez 

nem járható út, ez egy zsákutca. Biztos, hogy ott kell közbeszerzés, de itt is kell, és akkor úgy 

döntenek, hogy mégsem jó?  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Nem, félreértette őt. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Azt gondolja, ez nem mérvadó. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: A konzorciumi formát el tudják fogadni, ott a 

Közbeszerzési Hatóság állásfoglalása szigorúan csak arra vonatkozik, hogy ha konzorciumba 

mennek tovább, akkor kell-e, vagy nem. Az nem függ attól, hogy konzorciumban tudják-e 
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folytatni. Biztos, hogy tudják konzorciumban folytatni, akkor is ha közbeszerzésköteles, meg 

akkor is, ha nem. Ez nem feltétele annak, hogy ezt elfogadják.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy lehet-e kettő javaslata? Ha nem is kell 

kimenni a borzavári ülésre, azt gondolja, hogy a Zirci Közös Hivatal, a jegyző asszony adhat 

egy tájékoztatást a borzavári testület számára az előterjesztésben, hogy így döntött a társulás. 

Egyedül Borzavárnak nem sikerült konzorciumot alakítani, legyen egy írásbeli előterjesztés, 

segítsék ezzel a polgármester asszonyt és akkor ez így fog odamenni hozzájuk. Szerinte ez 

vállalható. A másik, amit elmondana, hogy a Közbeszerzési Hatóság kocka lesz. Ő sem fog 

döntést vállalni. A TÖOSZ a legnagyobb érdekérvényesítő szervezetük, ha jól tudja. Azt 

gondolja, hogy többen TÖOSZ tagok. Kellene írni egy tájékoztató kérést, hogy mi a 

véleményük és képviseljék ebben az önkormányzatokat. Nekik az az érdekük, 

kistelepüléseknek (ne felejtsék el, hogy Zirc mindenképpen közbeszerzés köteles lesz, hogy 

ha ő jól látta) első körben a TÖOSZ-hoz menne egy szakmai levéllel, és a TÖOSZ-t kérné 

meg arra, hogy képviselje az önkormányzatokat magasabb fórumon. Ők rendelkeznek azokkal 

a szakértői csapatokkal, még több szakértővel, mint amivel ők rendelkeznek, ami képes lesz 

ezt a hatóságnál szépen rendezni.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ezzel egyetért, viszont azt mindenféleképpen 

szeretné kérni, hogy a Közbeszerzési Hatóság állásfoglalását kérjék ki. Mehet ez a TÖOSZ-on 

keresztül is, nem szeretne akadályoztató lenni ebben a folyamatban, csak örülne, ha a 

Közbeszerzési Hatóság állást foglalna abban a kérdésben, hogy ha konzorciumként mennek 

tovább, akkor szükséges-e a közbeszerzés lefolytatása, vagy nem.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Nem mást kért, mint amit elnök úr elmondott, csak egy 

szinttel feljebb emelte. Ha Zirc beküldi, annak nincs olyan ereje, mintha beküldi egy olyan 

szervezet, ami utána tájékoztatást adna nekik.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ezt mondta ő is.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Nem, elnök úr nem ezt mondta. Ő beküldi 2000 település 

nevében és utána a Közbeszerzési Hatóság kiad a kistelepülésekre vonatkozóan egy 

állásfoglalást. A kettő között nagy a különbség. Megvalósul, a végeredmény ugyanaz. Csak 

ha külön utakon kezdenek el járni, akkor megint az lehet, hogy ellentétesen értelmeznek. A 

TÖOSZ szerinte gyorsabban tud ebben lépni, mint ők maguk és talán szakmailag is többet tud 

hozzátenni, hiszen nekik ez a dolguk, ő ezért tette ezt a javaslatot.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Jó, ehhez a támogatói okirat majd kelleni fog, de el 

tudja fogadni.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Megköszöni a szót. 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja: Meg lehetne úgy is gyorsítani, hogy a megyei tagozat 

vezető, talán Talabér Márta.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Őket is érinti, mindenkit érint. Össze kell hívnia egy ülést 

a VJP-nek.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Lenne egy kérdése, ami egy személyt fog érinteni, de 

őszinte választ szeretne kapni. Ebben az egészben a Varga Gábornak milyen szerepet szántak 
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és meg szeretné kérdezni, hogy a Varga Gábor a zirci hivatalban kinevezett, vagy megbízással 

dolgozik.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: A Varga Gábornak semmilyen szerepet nem szántak 

ebben az egészben. Ez így nem teljesen igaz, mert a zirci projektet, nyilván ő hozzájuk 

tartozik, így a Gábor az ő projektjüket fogja koordinálni.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: A másik kérdésre ő tud válaszolni. Közszolgálati 

tisztviselő a Gábor.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Csak azért kérdezte meg, mert ha bármilyen szerepet 

vállal ebben, akkor úgy gondolja, hogy a társulásnak kell megbízni. Köszöni szépen a 

válaszokat.  

 

Az előterjesztéssel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel, ezért a Társulási 

Tanács elnöke az előterjesztés szerinti határozati javaslatot szavazásra bocsátja az elhangzott 

kiegészítéssel, mely szerint zirci konzorcium vezetéssel valósulna meg. Kéri a Társulási 

Tanács tagjait, hogy aki így, ezekkel a módosításokkal el tudja fogadni, kézfelemeléssel 

jelezze.  

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 13 igen és 1 

nem szavazattal határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

42/2025. (VII.14.) határozata 

 

a Versenyképes Járások Program megvalósítása tárgyában 

 

 

1./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Versenyképes Járások Program 

keretében benyújtott pályázat sikeres megvalósítása érdekében a határozat 1. mellékletében 

szereplő szándéknyilatkozatot fogadja el.  

 

2./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa az 1. pontban foglalt konzorciumi 

formában történő megvalósítás esetén Zirc Városi Önkormányzatot elfogadja 

konzorciumvezetőnek, továbbá nyilatkozik, hogy a Közbeszerzési Hatóság állásfoglalását 

kikéri közbeszerzési szakkérdésben.  

 

3./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa felhatalmazza a Társulási Tanács 

elnökét, hogy a konzorciumi formában történő megvalósítás érdekében a szükséges további 

intézkedéseket megtegye.  

 

Felelős: 1./ - 2./ - 3./ pontok esetében: Kacsala István elnök 

Határidő: 1./ - 2./ - 3./ pontok esetében: azonnal, illetve folyamatos 
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42/2025. (VII.14.) határozat melléklete: 

NYILATKOZAT 

 

Alulírottak, a Zirci Járás Önkormányzati Társulásának (Székhely: 8420 Zirc, Március 

15. tér 1.; Törzsszám: 589288; Adószám: 15589284-1-19), a továbbiakban: Társulás) 

tagjai képviseletében, jelen nyilatkozatunkkal kifejezzük közös szándékunkat és elvi 

támogatásunkat a Versenyképes Járások Program (a továbbiakban: Projekt) 

megvalósításának legmegfelelőbb szervezeti formában történő lebonyolítása érdekében, az 

alábbiak szerint: 

1. Kijelentjük, hogy a benyújtott támogatási kérelem alapján jelenleg a Társulás szerepel a 

Projekt kedvezményezettjeként. 

 

2. Nyilatkozunk arról, hogy amennyiben a támogatási szerződés lehetőséget biztosít a 

kedvezményezett személyének módosítására, és ezáltal a Projekt végrehajtása nem a 

Társulás keretében, hanem a Társulás tagjai által létrehozott konzorcium formájában 

történhet, úgy ezt együttesen támogatjuk. Ennek oka, hogy a Projekt szakmai és pénzügyi 

lebonyolítása – különösen közbeszerzési és számviteli szempontból – jelentősen korlátozott és 

megvalósíthatóságát veszélyeztető akadályokba ütközne, amennyiben azt a Társulás 

valósítaná meg, mint Kedvezményezett. 

 

3. Fentiek alapján közösen kijelentjük: ha a támogatási szerződés feltételei lehetővé teszik, 

hogy a Kedvezményezett helyett a Társulás tagjai által létrehozott Konzorcium vegye át 

a Projekt megvalósítását, akkor támogatjuk a Kedvezményezett-változtatás 

kezdeményezését, és egyúttal elkötelezettek vagyunk a projekt közös, hatékony és 

eredményes lebonyolítása mellett. 

Jelen nyilatkozatot a Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának ülésén 

egyhangú döntéssel született, 42/2025. (VII.14.) határozattal elfogadtuk, és a Társulás elnökét 

felhatalmazzuk a szükséges további lépések megtételére. 

Kelt: Zirc, 2025. július 14. 

A nyilatkozatot aláírták a Társulás tagönkormányzatainak polgármesterei: 

 

Tag neve Polgármester neve Aláírás 

Bakonybél Község 

Önkormányzata 
Márkus Zoltán ______________________ 

Bakonynána Községi 

Önkormányzat 
Ács Kristóf ______________________ 

Bakonyoszlop Községi 

Önkormányzat 
ifj. Wolf Ferenc ______________________ 
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Bakonyszentkirály 

Községi Önkormányzat 
Csillag Zoltán ______________________ 

Borzavár Községi 

Önkormányzat 
Skobrák Viktória ______________________ 

Csesznek Községi 

Önkormányzat 
Trieblné Stanka Éva Renáta ______________________ 

Csetény Község 

Önkormányzata 
Nagy Attila ______________________ 

Dudar Község 

Önkormányzata 
Baumann Csaba ______________________ 

Lókút Község 

Önkormányzata 
Sümginé Hegyi Ilona Adelheid ______________________ 

Nagyesztergár Község 

Önkormányzata 
Szirbek Tiborné ______________________ 

Olaszfalu Község 

Önkormányzata 
Törökné Ringl Krisztina ______________________ 

Pénzesgyőr Község 

Önkormányzata 
Véber Arnold ______________________ 

Porva Községi 

Önkormányzat 
Veinperlné Kovács Andrea ______________________ 

Szápár Község 

Önkormányzata 
Trojákné Szita Katalin ______________________ 

Zirc Városi 

Önkormányzat 
Kacsala István ______________________ 

 

 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy ugye mindenki meghozta a döntést, 

hogy konzorcium, csak ők első körben csetényi konzorcium vezetéssel. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: A testületeknek újra meg kellene hozni egy olyan 

döntést, hogy továbbra is elfogadják a konzorciumot, csak nem Csetény lesz a vezető. 

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja: Elmondta helyette, köszöni szépen. 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Bakonynána volt még, aki a társulás kapcsán döntött csak, 

úgyhogy ők is, a többiek pedig csak javítják azt a sort.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy az általa javasolt név lehet-e 

konzorcium neve? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Igen, persze.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Zirci Járás Önkormányzati Társulása konzorciuma? 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Igen. Ez így jó lesz mindenkinek? 
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Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy van például 

együttműködési megállapodás, társulási megállapodás módosítás? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ez most csak egy tervezet. Át tudják nevezni. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy ezeknek a napirendeknek 

akkor van jelentőségük?  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: A javasolt módosításokat, amiket páran küldtek, azt 

jó volna átbeszélni. Így is szerepel a határozati javaslatban, hogy amíg a támogatói okirat nem 

érkezik meg, amíg nem tudják, hogy abban mi van, addig nem tudják véglegesíteni.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: A testületeknek rövid időn belül a döntést meg 

kellene hozni. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Igen, akinél szükséges, minél hamarabb a döntést 

meg kell hozni. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy a borzavári ülésre az anyagot a zirci 

hivatal előkészíti? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Igen, ezzel a döntéssel, ami most született, 

egyhangúan elfogadták. 

 

Skobrák Viktória Társulási Tanács tagja: Elnök úr segítségét szeretné ebben kérni. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Ők is kérnék. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Jó.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Amikor ez megvan, mindannyian elfogadták 

…(szünet) 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Akkor megvárjuk a támogatói okiratot. Úgy tudja, 

hogy Attila beszélt már a Tábori Ferenccel és ő mondta, hogy ha egységesen tudják … 

(közbeszól:) 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Tájékoztassuk őket. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Igen, az ülés után fel fogja hívni először a 

Minisztériumot. A 3. pontnál jó lenne hozni egy olyan döntést, hogy a 250 millió forintra 

adják be, mint ahogy eddig meg volt beszélve, hogy a 250 millió forintot hívják le. A 

Minisztérium után pedig Tábori Ferencet fogja tájékoztatni arról, hogy most született egy 

olyan döntés, hogy konzorciumba szeretnének tovább menni, megszületett az is, hogy milyen 

vezetéssel kívánják ezt a konzorciumot ellátni és akkor kérik a segítségét, hogy ebbe 

mozduljanak előre. Ha itt lesz az összes határozat a testületektől, az tényleg felhatalmazza 

őket arra, hogy benyújtsák a támogatónál az igényt a módosítással kapcsolatban.  
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1./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa alelnökének megválasztása 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Elmondja, hogy első körben Nagyesztergár 

polgármesterére, Szirbek Tibornéra szeretne javaslatot tenni. Ő a második, aki hozzájárulás 

tekintetében a legtöbbet adja a társuláshoz, ezért gondolt rá és kérdezi, hogy el tudja-e 

vállalni? 

 

Szirbek Tiborné Társulási Tanács tagja: Ez most őt hirtelen érte. Mindenki tudja, hogy neki 

elég nehéz a helyzete a saját önkormányzatánál. Nagyon megtisztelő lenne számára, de ezt 

most ő nem meri vállalni, mert hátha nem tud teljeskörűen eleget tenni ennek. Elég sok olyan 

feladata van még pluszban, a BÖSZ-nek az elnöksége, Bakony Charta Egyesület elnökségi 

tagja, ahol elég sok települést kell képviselni és a vármegyében is egy nagy projektnek álltak 

neki, úgyhogy köszöni, de ezt most nem tudja elvállalni.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ezen az elven, ha megy tovább, akkor 

Nagyesztergár után a következő, aki a legtöbbet adja, az Dudar. Első körben úgy szeretett 

volna alelnököt választani, hogy közülük. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Közülük. Nem elég, hogy bizalmatlanok, még elnök úr 

szítja is a hülyeséget. Mert ez most megint az, elnézést kér.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Azok közül gondolhatta elnök úr, akik befizetik a 

legtöbb hozzájárulást. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Jó, de akkor elnök úr mondja azt, mert nem volt 

egyértelmű. Ha szó szerint leírják a jegyzőkönyvbe, akkor ez nem egyértelmű. Mivel ők 

kezdték el ezt az egész szó szerinti, meg jogászkodást itt, ők is tudnak jogászkodni.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Akkor ő rosszul fogalmazott, elnézést kér.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Semmiképpen nem az elosztási elv ellen dolgozva, de ő 

azt gondolja, hogy maga most az alelnök és Pénzügyi Bizottság elnök választás is tiszavirág 

életű lesz, de hogy tovább tudjanak haladni, elengedhetetlen. Ő nem tehet javaslatot, de 

megfogalmazhat egyet, a javaslatot majd elnök úr teszi meg. Véleménye szerint, aki ebben az 

időszakban erősen beleásta magát a működésbe és sokat dolgozott azon, hogy 

működőképességük határán, de fennmaradjanak, az Veinperlné Kovács Andrea. Kellő 

ismerettel is rendelkezik mind politikai oldalon, mind szakmai oldalon, ahhoz, hogy ezt a 

tisztséget ellássa. Nem lesz egyszerű átfordítani a társulásból konzorciumba, politikai akaratra 

is szükség van és úgy gondolja, hogy Veinperlné Kovács Andrea érdekérvényesítő képessége 

meglehetősen erős. Elnök úr ezt semmiképpen se vegye kötelező érvényűnek, hanem egy 

baráti javaslatnak.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Első körben szeretne végigmenni azok között, akik 

megteszik a hozzájárulást az első páron, és ha nem, akkor találnak valaki mást, neki nincs 

kifogása Veinperlné Kovács Andrea ellen.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Ez teljesen a szolidaritást kizárja, mert olyan rangsort 

próbál elnök úr felállítani, már most rangsorolja, hogy ki befizető, meg ilyen. Itt mindenki egy 

szavazati joggal rendelkezik. Elmondja elnök úrnak, hogy ez egy nagyon hülye megközelítés 

és elnézést kér, hogy ki mit fizet be, akkor ezen az alapon nekik szavazati joguk se lenne. 
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Valószínűleg nem is lesz, mert ezek után nem fog többet eljönni ide. Röhej ez a kategória, 

amit elnök úr összevázol és pontosan elnök úr mondja, hogy nem kap segítséget. Nem is 

kérdez senkit. Ő még annyit szeretne elmondani, hogy 27 éve polgármester, de ennyi hülye a 

közszolgálatba nem dolgozott. Elnök úr most nyugodtan elmehet a rendőrségre és 

feljelentheti, hogy ha becsületsértésnek veszi ezt és ennek legalább lesz is alapja. Elnök úr 

mondja, hogy beszélgessenek és közben nem akar beszélgetni senkivel. Ő csak a véleményét 

mondta el, de írják bele a jegyzőkönybe, mert minden egyes szóért vállalja a felelősséget.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Rendben. Baumann Csabának az előbb már feltette 

a kérdést, még Nagy Attila felszólalása előtt, a válaszát még megvárná.  

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Köszöni szépen, de visszautasítja.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kérdezi Veinperlné Kovács Andreát, hogy ő 

elvállalja-e? 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Elnök úrnak mondja, hogy ha már így 

megalázta, sikerült, az egyik legkisebb befizető szerinte. Egy feladata van, amivel bent van. 

Ezt feltették neki a kollégák ugyanígy és nagyon-nagyon rázta a fejét. Ő volt az, aki igazából 

az elmúlt hónapokban elég sokszor elnök úr fejére olvasta a tényeket.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Sok levelet küldött, ez igaz.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Soha a 19 év alatt ezt ő nem tette. Ezen 

is el kell gondolkodni és egyébként alelnök se szeretne lenni, meg semmi nem szeretne 

alapvetően lenni, de mégegyszer visszautalna arra, amit Feri elmondott. Kérdezi elnök urat, 

hogy még mindig ennyire ragaszkodik az elnökséghez? Ezt komolyan kérdezi, mert 

véleménye szerint szörnyű ez a helyzet, amiben vannak.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Át fogja gondolni.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Nagyon-nagyon szörnyű a helyzet, mert 

mindenki úgy van vele, hogy bocs, de ő ebben nem tud részt venni. Ő olyan alelnök nem 

szeretne lenni, amit előző alelnök úrral csinált elnök úr, hogy egy mondatot se beszélt vele. Ő 

ha alelnök lesz, ő bele fog beszélni, el fogja mondani és kérdezi, hogy akkor ő is megy a 

rendőrségre kihallgatásra? Neki van temperamentuma, ő elmondja, amit akar és ezt pontosan 

tudja elnök úr is. Ezt a konfliktust életben tartják, hogy ő mondja és elnök úr úgy csinál, 

mintha, nem is tudja hogy fogalmazzon, mi az a jelző, amikor körbetáncolnak valamit és soha 

nem mondják ki.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja 9 óra 50 perckor távozik a tárgyalóteremből. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Ő ki fogja mondani, amit érez, amit 

gondol és amit lát. És hogy ha elnök úr okos, akkor tanul belőle, mert ezt a tapasztalat 

mondatja vele, és akkor nagyon kemény időszakuk jön, elnök úrnak és neki, ha ő alelnök lesz, 

ezt most mondja, jegyzőkönybe. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Neki az előbb volt egy szólása, az a tiszavirág életű volt. 

Ő fenntartja azt, hogy ahhoz, hogy a működőképesség meglegyen, kell az alelnök. Tegyék ezt 
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félre, úgy gondolja, hogy a polgármesterek tudják támogatni, úgyhogy kéri Veinperlné 

Kovács Andreát, hogy vállalja el.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Jó.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Az, hogy utána a működésüket hogy hozzák rendbe, 

miután túl lesznek a Versenyképes Járások Programon, biztos, hogy ő maga lesz a 

beterjesztője az újabb bizalmatlansági indítványnak, erre fel lehet készülni és utána majd 

döntenek, hogy ki lesz az új elnök, amennyiben bizalmatlansági indítványát elfogadja a 

jelenlegi. Elmondja, hogy minden rosszban van valami jó. Ilyen egység még nem volt. Ebből 

lehet építkezni, elérték a gödör alját, innen már csak felpattani lehet. Veinperlné Kovács 

Andrea még nem mondott nemet.  

  

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Tény, hogy egy órával ezelőtt ezt a 

kollégák feltették neki és ugyanebben a kettőségben vívódik, de ennek figyelembevételével, 

hogy elnök úr is nagyon komolyan meggondolja ezt a dolgot, hogy mindannyiuk élete 

egyszerűbb legyen, így el fogja vállalni. Kár, hogy nem lehet olyat csinálni, hogy például fél 

évre, vagy egy évre. 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Ez ciklus végéig szól, ilyet nem lehet.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Ha hasonló megtapasztalása lesz, mint 

amiről a Wolf Ferenc beszámolt, hogy elnök úr nem beszélt vele (vele beszélgetni kell) ő 

azonnal húzza a vészharangot és nyomja a gombot, kérdezi, hogy jó? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Jó, köszöni szépen.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Megköszöni ő is, elmondja, hogy 

megtisztelő ez és terhelő is egyben, de próbálják meg, hogy működjenek.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja 9 óra 52 perckor a tárgyalóterembe visszaérkezik. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: A titkos szavazás lebonyolítására Szavazatszámláló 

Bizottság megválasztása szükséges. Kérdezi, hogy a 2025. június 18-ai tagok és elnök úr 

elvállalják-e most is? 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy szükséges-e ez? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Igen, alelnöknél szükséges.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Igen, titkos szavazás van. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy nem lesz egyöntetű? 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Akkor is titkos. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Szükséges.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Még egy fontos dolog. Ő kéri, hogy 

zárják ki a szavazásból. 
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Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Nem. Azért, mert a tagja közül választ, az Mötv. alapján 

nem kell kizárást kérni.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: De az SZMSZ. 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Nem, az SZMSZ is ennek teljesen megfelel.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: A 44. §. 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Ott van az is, hogy kivéve a választás. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács tagja: Akkor a múltkor viszont nem vették a 

44-esnek a következő részét. A 44-es pontnak a második részében valóban úgy van, köszöni, 

hogy segítettek, megválasztására vonatkozó döntések kivételével a testület döntéshozatalból 

kizárható az, akinek hozzátartozóját az ügy személyesen érinti, a kizárásról bármelyik 

képviselő kezdeményezésére a tanács vita nélkül egyszerű többséggel dönt.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: A kivételben benne vannak. Az elnök visszahívásáról, 

mikor döntöttek, az pont olyan, mint a megválasztása. Ezt jelenti az, hogy „megfelelően”.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Nem, a kettő között különbség van. 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Nem. Akkor kérjenek állásfoglalást a Kormányhiavatal 

Hatósági Főosztálytól, a Törvényességi Felügyeleti Osztálytól. Ezt tudja javasolni, hogy ha 

neki nem hiszik el. Az SZMSZ-ük megfelel az Mötv-nek. De ő ebben a témában az ülés után 

szívesen leül és megbeszélhetik külön, de most kéri, hogy szavazzanak. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Először válasszák meg az alelnököt. 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 403 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

43/2025. (VII.14.) határozata 

 

Szavazatszámláló Bizottság tagjainak megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa, a Társulási Tanács alelnökének 

megválasztására irányuló titkos szavazás lebonyolítására a Szavazatszámláló Bizottság 

elnökének Márkus Zoltán Társulási Tanács tagot és tagjainak Baumann Csaba és Nagy Attila 

Társulási Tanács tagokat megválasztja. 

 

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 
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Kacsala István Társulási Tanács tagja: A szavazás idejére szünetet rendel el.  

 

Varga Gábor 10 órakor távozik a tárgyalóteremből.  

 

A szavazás időpontja: 9 óra 59 perctől 10 óra 20 percig. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke 10 óra 20 perckor: Felkéri a Szavazatszámláló 

Bizottság elnökét, hogy ismertesse a lebonyolított szavazás eredményét. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja, a Szavazatszámláló Bizottság elnöke: Elmondja, 

hogy a Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa Alelnökének megválasztása 

tárgyában a szavazás megtörtént. A választás alapján a Szavazatszámláló Bizottság a 

következő megállapítást tette: a polgármesteri, Társulási Tanácstagi minőségben leadott 

szavazatok tekintetében, a Társulási Tanács jelen lévő tagjainak létszáma 14 fő, a szavazásban 

részt vett 14 fő Tanácstag. Érvényesen szavazott 14 fő Tanácstag, érvénytelen szavazat nem 

volt. 

 

A lakosságszám arányában történő szavazás eredménye: A Társulási Tanács jelen lévő 

tagjainak létszáma 14 fő, ez lakosságszám arányosan 40 szavazat, a szavazásban részt vett 14 

fő Tanácstag. Lakosságszám arányosan 40 szavazat érvényes, érvénytelen szavazat nem volt. 

 

Az érvényes szavazatok alapján Tanácstagi minőségben 14 igen, lakosságszám arányban 40 

igen szavazattal Veinperlné Kovács Andreát a Társulási Tanács minősített többséggel  

támogatta. Gratulál alelnök asszonynak a megválasztásához.   

 

A Szavazatszámláló Bizottság elnökének tájékoztatása alapján a Zirci Járás Önkormányzati 

Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő tagjai az alábbi határozatot hozták:  

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

44/2025. (VII.14.) határozata 

 

a Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa alelnökének  

megválasztása tárgyában 

 

 
 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a 2025. július 14–i rendkívüli 

ülésén a Társulási Tanács Alelnökének Veinperlné Kovács Andreát, a Társulási Tanács tagját, 

Porva település delegáltját választotta meg 2025. július 14. napjától.  

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Megköszöni a Szavazatszámláló Bizottság munkáját 

és gratulál alelnök asszonynak.  
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Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Megköszöni a bizalmat és bevallja a 

jelenlévőknek, hogy ő még ilyen választáson nem vett részt, hogy egyébként ő meg nem 

akarta. Ha neki ezt reggel valaki mondja, hogy alelnök lesz, nem hitte volna el. Ő ígéretet tesz 

arra, hogy ez a mostani állapot ki fog mozdulni pozitív irányba, hogy ha neki erre ráhatása 

lesz. Kérdezi, hogy lesz? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Azért választották meg, hogy legyen. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Akkor biztos, hogy olyan irányba 

fognak elindulni, ahol tényleg a kommunikáció fogja jelenteni a jövőben is az együtt 

gondolkodást. Nem egyféleképpen kell, de a gondolkodásuk legalább találkozzon egy helyen 

és egyidőben, mert ez a fontos. Köszöni szépen mégegyszer elnök úrnak a bizalmát.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Jó munkát kíván alelnök asszonynak.  

 

 

 

2./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa Pénzügyi Bizottsága 

tagjának és elnökének megválasztása 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Elmondja, hogy ő nagyon örülne annak, hogy ha 

Márkus Zoltán bekerülne a Pénzügyi Bizottságba, ha ezt el tudják fogadni. Kérdezi, hogy 

vállalja-e? 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Igen.  

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 403 fő) határozatot hoz: 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

45/2025. (VII.14.) határozata 

 

a Pénzügyi Bizottság tagjának megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság Tagjának 

Márkus Zoltánt, Bakonybél település delegáltját, a Társulási Tanács tagját választotta meg 

2025. július 14. napjától.  

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: A Bizottság elnöki pozíciójára ő ugyancsak Márkus 

Zoltánt javasolja. Kérdezi, hogy vállalja-e? 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Az elnöki szerepet nem szeretné vállalni.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Jelen pillanatban Csesznek Község polgármestere 

az alelnök. 
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Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Szeretné Lókút Község polgármesterét javasolni.  

 

Sümeginé Hegyi Ilona Adelheid Társulási Tanács tagja: Nem szeretné elvállalni. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Megkérdezi a Társulási Tanács Pénzügyi 

Bizottságának többi tagját, hogy vállalnák-e az elnöki pozíciót? 

 

Nem vállalják.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Akkor tudják a választ.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Csesznek polgármestere alelnök jelen pillanatban. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Akkor majd alelnököt kell választani. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kérdezi Csesznek Község delegált tagját, hogy az 

elnöki pozíciót a Bizottságban el tudja-e vállalni? 

 

Kovács Dávid Társulási Tanács delegált tagja: Igen, megköszöni.  

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 403 fő) határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

46/2025. (VII.14.) határozata 

 

a Pénzügyi Bizottság alelnökének visszahívása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy Trieblné Stanka 

Éva Renátát, a Pénzügyi Bizottság alelnökét 2025. július 14. napjától visszahívja alelnöki 

pozíciójából.  

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 403 fő) határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

47/2025. (VII.14.) határozata 

 

a Pénzügyi Bizottság elnökének megválasztása tárgyában 
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A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság Elnökének 

Trieblné Stanka Éva Renátát, Csesznek település delegáltját, a Társulási Tanács tagját 

választotta meg 2025. július 14. napjától.  

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kérdezi Márkus Zoltántól, hogy a Pénzügyi 

Bizottság alelnöki pozícióját elfogadja-e? 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Igen. 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 403 fő) határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

48/2025. (VII.14.) határozata 

 

a Pénzügyi Bizottság alelnökének megválasztása tárgyában 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Pénzügyi Bizottság Alelnökének 

Márkus Zoltánt, Bakonybél település delegáltját, a Társulási Tanács tagját választotta meg 

2025. július 14. napjától.  

 

Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

3./ Beszámoló a Versenyképes Járások Programmal kapcsolatosan elvégzett feladatokról 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Elmondja, hogy lényegében ott tartanak, hogy 

beadták az igényt, a Minisztérium jelezte, hogy jó volna, ha ezt kiegészítenék 250 millió 

forintra. Az lenne a legfőbb kérdés, hogy akkor ezt el tudják-e így fogadni, hogy a 250 millió 

forint menjen be, arra adnák be az igényt. Nyilván az eredeti felosztás szerint, ami meg lett 

beszélve, azon nem módosítva.  

 

Pill Eszter ZKÖH pénzügyi osztályvezetője: Elmondja, hogy maga a fejlesztési igény 2 forint 

híján volt 250 millió forint. Azok, amik feltöltésre kerültek fejlesztések, küldött ő egy 

táblázatot és voltak olyan települések, ahol nem merítették ki azt a keretet, amiben 

megegyeztek annak idején. Jelenleg a Minisztériumnak a leveléből is azt olvasta ki, hogy 

Porva, illetve Pénzesgyőr tekintetében van probléma. Azt szeretné javasolni, hogy egyelőre 

ebbe a két településbe ne nyúljanak bele véleménye szerint. Az az összeg, ami hiányzik, azt 

rakják ehhez a két településhez hozzá egész konkrétan a fő sorra, a fejlesztési sorra és egy 

szerződés módosítás keretében meg tudják azt csinálni, hogy minden településre azt az 

összeget fogják odatenni, ami a megegyezés szerinti, úgy fogják szétosztani. Mivel, ha most 

belenyúlnának a többi településbe is, az megint kérdéseket fog felvetni véleménye szerint.  
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Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Elfogadja ezt. Ugye ő feltette ezeket 

a kérdéseket, mert a legjobb tudása szerint a 10 millióban szerepeltek azok a települések, akik 

nem érték el az 1000 főt. Ezt ő maga is tudta és megértette a táblázat alapján. Bár megjegyzi, 

hogy Szápáré meg üres volt. Neki csak az volt a kérése és a véleménye, hogy abban az 

esetben fogadja el az összeget, ha az összes többi település érdeke nem sérül. Most már így 

megértette.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Nem sérül. A fennmaradó rész, ami hiányzik a 250 

millió forinthoz, az lenne visszaosztva első körben Porvának, aztán Pénzesgyőrnek és utána, 

hogy ha esetleg valami oknál fogva nem használják fel, akkor a Társulás dönt arról, hogy azt 

a pénzt mire használják fel.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Elmondja, hogy közel 13 millió 

forint alapvetően az ő fejlesztési projektjük, úgyhogy a 9 millió 7-hez képest nyilván, jó, 

tegyék ezt a dolgukat. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Akkor így hoznák meg a határozati javaslatot most 

és akkor ezt küldené vissza válaszként a Minisztériumnak, hogy természetesen rendezik a két 

településnek a sorait és igényt tartanak a 2 forint híján a 250 millió forintra. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Helyesel.  

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 403 fő) határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

49/2025. (VII.14.) határozata 

 

a Versenyképes Járások Programmal kapcsolatosan elvégzett feladatokról 

 

 
 

1./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Versenyképes Járások 

Programmal kapcsolatosan ez idáig elvégzett feladatokról szóló tájékoztatót az 

előterjesztésnek megfelelően tudomásul veszi.  

 

2./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a Versenyképes 

Járások Programra benyújtott 249.999.998,- Ft összegű támogatási igényét fenntartja, és a 

benyújtott pénzügyi terveket összhangba hozza az informatikai rendszerben, 4035051374 

számú támogatási igény azonosítójú pályázatában szerepeltetett tartalommal.  

 

Felelős: 1./-2./ pontok esetében: Kacsala István elnök 

Határidő: 1./-2./ pontok esetében: azonnal  
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4./ Együttműködési megállapodás a Versenyképes Járások Program lebonyolításáról 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kaptak több javaslatot. Neki egy kérdése lenne, tőle 

maradhat is benne, az arculati kézikönyv, hogy ha a támogató ad, akkor kapnak egyet, de ő 

nem biztos, hogy csinálna a zirci hivatalnak. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Amit ő küldött, az alapvetően arra szolgál, hogy 

amennyiben erre szükség van a támogatói szerződés fogja ezt meghatározni, akkor azt ide 

bele kell készíteni.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Ezt többnyire küldeni szokták, csak ne ők készítsék 

el, mert a zirci hivatalnak nincs ebben tapasztalata. Nem kibújni akar alóla, csak egy arculati 

kézikönyv elkészítése az több hetet is igénybe vehet, és véleménye szerint indokolatlanul 

nagy feladat, tehát azt úgy fogalmaznák át, hogy ha kapnak arculati kézikönyvet, akkor azt 

használják.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Az a kérdés, hogy kell-e majd? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Igen. Nem biztos, nyilván projekt táblát kapnak, 

annak meg egy grafikus meg a támogató megmondja a formáját, de hogy plusz elkészíteni, az 

sok lenne. De úgyis, ha megkapják a támogatói okiratot, akkor annak függvényében ezt a 

megállapodást módosítani fogják, ami elvileg a holnapi nap lesz. A határozati javaslat is arról 

szól, hogy ezekkel a kiegészítésekkel most így el tudják fogadni, és hogy ha megjön a 

támogatói okirat, akkor pedig módosítják annak kapcsán, hogy abban milyen olyan kitételek 

vannak, amik érintik ezt az együttműködési megállapodást.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Az a kérdése, hogy szükséges-e elfogadniuk? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Nem szükséges igazából. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Szerinte sem.  

 

Nagy Attila 10 óra 25 perckor távozik a tárgyalóteremből.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Meg kellene várni a támogatói okiratot, másrészt a 

formuláját, hogy akkor el tudják-e fogadni a konzorciumot és akkor ahhoz igazítanák még. Ő 

úgy tudja, hogy amikor szerződtek, a társuláshoz rakták össze alapvetően, konzorciumnál 

lehet egy-két dologra nem is lesz rá szükség. Beszéljenek róla, hogy ha valakinek van még 

észrevétele és tegyék akkorra, amikor egyrészt támogatói okiratuk van, másrészt, ha a 

konzorcium megszületett, ha ezzel egyetértenek.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Jó, akkor most hoznánk egy tudomásulvételt, hogy 

ezt elolvasta mindenki. Ha pedig látják a formát, a támogatói okirat kapcsán, illetve a 

testületek is meghozzák a határozatot a konzorciumról, akkor újratárgyalják.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Akkor úgyis újra lesz ülés. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Mindenféleképpen, igen. Szavazás előtt megvárná 

Nagy Attilát, amíg visszaérkezik.  
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Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Esetleg addig a következőről, a társulási 

megállapodás módosításról tudnak beszélni? 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Véleménye szerint ne, mert akkor Nagy Attila azt nem 

fogja hallani. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: A hozzájárulás lesz a következő napirendi pont. A 

támogatói okiratot azzal is meg kellene várni és ha esetleg úgy módosul, hogy ha például, aki 

rak bele önerőt és ott esetleg kisebb önerő szükséges, azt is lehet módosítani. Ez ugye csak 

akkor fog kiderülni, ha a műszaki tartalomra már nem indikatív árajánlat lesz, hanem tényleg 

verseny ajánlat lesz.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Az ajánlat az lehet jóval kevesebb, meg jóval több is. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Azért mondta, hogy annak függvényében tudják 

módosítani. Nem azt mondta, hogy kevesebb lesz. 

 

 

Nagy Attila 10 óra 31 perckor visszaérkezik a tárgyalóterembe.  

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 403 fő) határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

50/2025. (VII.14.) határozata 

 

a Versenyképes Járások Program lebonyolításáról szóló  

együttműködési megállapodás tervezetének tárgyában 

 

 

1./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a Versenyképes Járások Program 

lebonyolításáról szóló, az előterjesztés 2. mellékletét képező együttműködési megállapodás 

tervezetét tudomásul veszi.  

 

2./ A Társulási Tanács tudomásul veszi, hogy az 1./ pontban meghatározott együttműködési 

megállapodás tervezet a Támogatási Szerződésben foglalt feltételek alapján módosulhat, így 

annak végleges tartalma a Támogatási Szerződés aláírását követően kerül a Társulási Tanács 

elé jóváhagyásra.  

 

Felelős: 1./ - 2./ pontok esetében: Kacsala István elnök 

Határidő: 1./ - 2./ pontok esetében: azonnal 

 

 

5./ A Versenyképes Járások Program megvalósításával kapcsolatos saját forrás 

rendelkezésre bocsájtásáról és a megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek 

fedezetének biztosításával kapcsolatos döntések meghozatala 
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Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Pénzügyi osztályvezető asszony javaslata alapján, 

azért, hogy tovább tudjanak lépni, ezt a négy határozati javaslatot el kellene fogadni. Úgyis le 

fognak majd ülni, hogy ha megérkezik a támogatói okirat és akkor ezen tudnak még 

módosítani.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Akkor vissza kell majd vonni, hogy ha konzorciumi lesz a 

forma. 

 

Pill Eszter pénzügyi osztályvezető: Azért, hogy ne kelljen mégegyszer hirtelen ülést 

összehívni. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Hogy ezt be tudják nyújtani, módosítani pedig 

tudják a későbbiekben.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Kérdezi, hogy ez most az önrész? 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Igen, hogy ha társulási a forma, mivel most még nem 

tudják, akkor lenne továbbhaladási lehetőség. Hogy ha konzorciumi a forma, akkor ezeket a 

későbbiekben vissza kell majd vonni.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: A támogatói okirat mellé nekik ezt 

most be kell nyújtani? 

 

Pill Eszter pénzügyi osztályvezető: Igen. Amit az Attila küldött listát, ott meg volt határozva 

feladatként a támogatási szerződés megkötéséig. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Hiánypótlásban egyébként nem kérték be. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Véleménye szerint nem kell most meghatározni, 

elfogadniuk, azért, mert a támogatási okirat megküldése … azt utána még el kell fogadni. Erre 

még lenne idő, mert azért ez nagyon nehéz kérdés lesz, hogy ha véletlenül a társulás marad, 

hogy az önkormányzatok hogy elutalják a pénzt. Vagy mi van akkor, hogy ha majd nem is 

lesz rá szükség, közbeszerzési eljárás során nem kell önrészt biztosítani. 

 

Pill Eszter pénzügyi osztályvezető: Abban a megállapodás tervezetben, aminek főleg a 

pénzügyi részét dolgozták ki, ott nem volt elvárás szerinte, hogy nem kell egyből elutalni azt a 

pénzt, hogy ott legyen a társulás számláján. De ha a későbbiekben szeretné tárgyalni a tanács, 

rendben.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Még nem tudják az árajánlatokat sem. Ezek most csak 

irányárak voltak, amíg a vállalkozói szerződés nem jön létre, addig pénzmozgásra nincs 

szükség.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Nincs. Nem is lehet.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Szeretné a jegyzőiktől megkérdezni, hogy a héten 

megpróbálják ezt lezongorázni a szabadságolások miatt is. Az ő jegyzőjük jövő héttől két 

hétig szabadságon lesz. Az a kérdés, hogy Borzavárt elő tudják-e készíteni. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Elő is kell a szabadságok miatt.  
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Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Ha konzorcium lesz, ezekről okafogyott dönteni, ő 

ettől tartózkodna.  

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Nekik nem kell dönteni, mert konzorcium volt a 

döntés Zirc vezetéssel. Így vitték be az előterjesztést.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Vannak, akiknek kell.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Akkor javasolja, hogy legyen az a határozat, hogy a 

későbbiekben újra döntenek erről, amikor látják, hogy milyen jogi formában mennek tovább. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Ez egy hét alatt ki fog derülni.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Azt mondták a Minisztériumból, hogy a holnapi 

napon alá lesz írva a támogatói okirat. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Kérdezi Bakonynána polgármesterét, hogy ők hogy 

vannak ezzel, tudnak a héten ebben dönteni? 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: A héten ezt a döntést a testületeknek meg kellene hozniuk. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Ők megcsinálják, amit meg kell és 

hogy ha jövő héten, kérdezi Jegyző asszonytól, hogy egy hétig lesz-e szabadságon? 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Kettő. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Kérdezi, hogy aljegyző asszony 

helyettesítheti? 

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Igen. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Amint minden információ a birtokukban lesz, ezt a 

napirendi pontot újra fogják tárgyalni és így tenné fel szavazásra. 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 403 fő) határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

51/2025. (VII.14.) határozata 

 

A Versenyképes Járások Program megvalósításával kapcsolatos saját forrás 

rendelkezésre bocsájtásáról és a megvalósításhoz kapcsolódó egyéb költségek 

fedezetének biztosításával kapcsolatos döntések meghozatala tárgyában 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a Versenyképes 

Járások Program megvalósításával kapcsolatos saját forrás rendelkezésére bocsájtásáról és a 

megvalósításához kapcsolódó egyéb költségek fedezetének biztosításával kapcsolatos 

döntések meghozatalával kapcsolatban a későbbiek folyamán hoz döntést.  
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Felelős: Kacsala István elnök 

Határidő: azonnal 

 

 

6./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Megállapodása módosítása 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kérdezi, hogy akkor a társulási megállapodást is 

akkor beszéljék át.  

 

Pill Eszter pénzügyi osztályvezető: Elnézést kér, megvan az a tábla, amit Attila küldött, 

abban az van, hogy a társulási tanács határozata a projekt megvalósításáról plusz szükség 

szerint a saját forrás rendelkezésre állásáról ez kötelező melléklet a támogatói okiratig. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy az nem lehet, hogy csak a települési 

döntések szükségesek ehhez? Például, hogy a bakonybéli testület biztosította ehhez, hogy az 

önrész rendelkezésre áll. 

 

Pill Eszter pénzügyi osztályvezető: Jelen pillanatban ugye társulásként van benn ez a 

kérelem. A társulásról beszélnek, akkor a társulásnak kell biztosítani az önrészt, nem pedig az 

önkormányzatoknak.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Ez jó, mert eddig ezt nem tudta.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Társulásnál meg van a pénz. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Valószínűleg nem társulás lesz, ebben most próbáltak 

egyetérteni. Az a baj, hogy ha nem konzorcium lesz, akkor más gondjuk lesz, mert 

társulásként többen nem fognak tovább menni. Ezt ők eldöntötték. Ha a társulás marad, akkor 

páran elengedik a gyeplőt, akkor nem mennek bele a társulásos formába. Azért nincs szükség 

erre per pillanat.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Megint ellentétbe kerültek. Ha a 

társulás biztosítja az önrészt, akkor arról kell dönteni? Döntsenek. Gondolja, hogy be kell 

gyűjteni a településektől, hogy rendelkeznek-e vele. 

 

Pill Eszter pénzügyi osztályvezető: Igen. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: A társulás a kedvezményezett.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Akkor most a kordély megelőzte a 

szamarat. 

 

Pill Eszter pénzügyi osztályvezető: Szerinte nem előzte meg. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Kérdezi, hogy honnan tudják a 

testület nyilatkozata nélkül, hogy az ő testületének van-e annyi? A testületi döntése nélkül 

honnan tudják, hogy Porvának meg van-e a 3 milliója rá? 
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Pill Eszter pénzügyi osztályvezető: Onnan, hogy átadták azt a lapot polgármester asszony 

aláírásával, hogy vállalta az önerőt.  

 

Szirbek Tiborné Társulási Tanács tagja: Az csak egy lap. Semmi más nincs mögötte. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Nem testületi döntés. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy most a testületi döntésre van szükség, 

vagy a pénzre? Egyelőre csak a testületi döntésre. Nem? A testületi döntést átmenetileg meg 

tudják hozni. Vagy mire gondolt pénzügyi osztályvezető asszony? 

 

Pill Eszter pénzügyi osztályvezető: Ő ezt feltételezte. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy most arra gondol, hogy a társulás 

számlájára utalják az önrészt? 

 

Pill Eszter pénzügyi osztályvezető: Nem.  

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Akkor egyértelmű, hogy csak a határozatra van szükség, 

azt meg tudnak hozni mindenről. Ez a 250 millió is nagyon lóg a levegőben, hogy lesz-e 

ebből valami.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Úgy szeretne határozatot hozni Wolf Ferenc, hogy át 

lehessen módosítani konzorciummá. 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Nem értik. De ha ezen múlik az egész, határozatot 

tudnak hozni, utána vissza tudják vonni.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Ezt mondták, lehet, hogy technikailag tudnak segíteni 

magukon.  

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Márkus Zoltán, amit mondott, hogy ha társulásba 

mennek tovább, akkor páran nem élnek ezzel. Kérdezi, hogy attól a többiek tovább tudnak 

menni, vagy el van kaszálva az egész? 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Elvileg igen, tovább lehet menni.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Az majd nem felhasznált forrás lesz.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Azt vissza kell utalni. Ha például Márkus Zoltán 

nem szeretné felhasználni az ő keretét, ahhoz más település nem fog hozzányúlni, hanem fel 

nem használt forrás lesz és vissza lesz utalva a Támogatónak. Az elvi lehetősége ennek 

megvan, írásban ezt nem tudja megmutatni.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Ő tudja, Baumann Csaba min 

gondolkodik.  

 

Csillag Zoltán Társulási Tanács tagja: Az nem fog működni, mert azt az összeget más nem 

használhatja fel.  
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Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Ő nem felhasználni akarta. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Működik, neki a Minisztériumból 

megjött az állásfoglalás azzal kapcsolatban, amin Baumann Csaba gondolkodik.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Annak akkor eléggé jelzésértéke és üzenete van. 

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Mindennek. Annak is, aki megkapja, annak is, aki 

visszaadja, meg magának a helyzetnek is.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Elmondta már korábban is, hogy először csak az 

jutott a tudomásukra, hogy a megyében nincs társulásként induló, most már kimondhatják, 

hogy az egész országban nincs. Ennek is üzenet értéke van. Elmondta, hogy nem jó az irány, 

változtatniuk kell. Ha változtatnak, ezekre nincs szükség. Pontosan azért nem szeretne 

társulásban menni, mert azzal vannak problémák.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kérdezi, hogy akkor ezt is később tárgyalják? 

 

Wolf Ferenc Társulási Tanács tagja: Igen. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Akkor a társulási megállapodás módosítással is 

megvárnák a döntést.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Hogy ne kelljen akkor az egyes testületek felé vinni úgy, 

hogy lehet, hogy a pályázati dolog nem is lesz egy közös feladat. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Akkor a határozati javaslat az előzőhöz hasonló 

lenne, amit az önerővel kapcsolatban hoztak. Ha tudják, hogy konzorcium és meg lesz a 

támogatói okirat, akkor vissza fogják hozni a következő ülésre. 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 14 tagja, 14 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 18 403 fő) határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

52/2025. (VII.14.) határozata 

 

a Társulási Megállapodás 38. sz. módosításáról 

 

 

A Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a Zirci Járás 

Önkormányzati Társulása Társulási Megállapodás módosító okiratáról, valamint az ez alapján 

készült egységes szerkezetű Társulási Megállapodásról a későbbiek folyamán dönt.  

 

 

Felelős: Társulási Tanács elnöke 

Határidő: azonnal 
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10 óra 46 perckor Trojákné Szita Katalin a tárgyalóteremből távozik. 

 

8./ Tájékoztatás védőnői ellátásához kapcsolódó megállapodás felülvizsgálatáról  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kérdezi aljegyző asszonyt, hogy az előterjesztéssel 

kapcsolatban van-e szóbeli kiegészítése, vagy tájékoztatása? 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Nem tudja, hogy melyik önkormányzat kapott még a 

kórháztól levelet. 

 

Dudar, Olaszfalu. 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Azért gondolta, hogy a társulás elé ezt előterjesszék 

tájékoztatóként, mert holnapi napig kérik vissza a jelzést a kórházból. Sajnos megint kaptak 

egy olyan szerződés módosítást, ami nem a „saját” szerződésük módosítására irányul, hanem 

egy általános, gondolja megyei szinten egy formanyomtatványt kiadtak. Legutóbb is nagyon 

nehezen tudták kezelni, hogy náluk a védőnői alapellátás társulási formában működött. Ezután 

már normatívát nem kap a társulás. Azt láthatták, hogy jelenleg is a kórháznak egy 

„nagymértékű” adóssága van a Szociális Szolgáltató Központ felé, ami meg tárulási 

fenntartásban van jelenleg. Azt gondolja, hogy amit ők szeretnének augusztusra, az biztos, 

hogy nem fog tudni hatályba lépni, hogy adnak egy átalánydíjat és akkor ők majd abból 

gazdálkodnak. Jelen esetben a társulás és annak az intézménye, úgy, hogy nincs mögötte már 

finanszírozás. Ezt saját költségen kellene. Pénzügyi osztályvezető asszonnyal próbálnak erre 

megoldást találni. Ő első körben azt szeretné egyeztetni a kórházzal – de körbe fogják járni, 

hogy ez így működhet-e – hogy ugye jelenleg a társulási megállapodásban még szerepel a 

védőnői ellátás és pont ezért, hogy az ingóságok a társulásban voltak benn és a falvakban a 

rendelőben lévő ingóságok is a társulásban vannak bent jelenleg. Ha esetleg kivennék ezt a 

feladatot, mivel normatíva nincs mögötte. Az iskola egészségügy ugyanúgy bent maradna, a 

védőnői ellátást kivennék, mindenki visszakapná a saját településén bent lévő ingóságokat és 

akkor egyértelműen egy-egy szerződésben rendezné a társulás. Ha tartozás van, akkor Zirc 

esetében a zirci önkormányzat finanszírozza le. Nem tudja, hogy a többieknél ez hogy 

működik, működik-e egyáltalán a kórházzal az együttműködés, és fizet-e nekik valamit, vagy 

bevállalták-e, ez ugye mindenkinek egyedi volt a rendelők fenntartása. Jelenleg ez 

tarthatatlan, hogy a társulásban lévő intézménynek kellene úgymond lenyelni ezeket a 

költségeket, amit nem fizet meg a kórház. Véleménye szerint ez vissza fog kerülni társulási 

ülésre, hogy a kórházzal sikerült egyeszségre jutniuk. Ha ez kikerülne, visszakapná mindenki 

a saját ingóságát, ami amúgy is ott van a rendelőben.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Legutóbb, amikor erről beszéltek és 

itt volt a ZJSZSZK intézményvezetője, akkor tájékoztatta erről, hogy milliót is meghaladó 

adósságuk van. Akkor talán azt is beszélték, hogy megpróbálják ezt rendeztetni velük. 

Kérdezi, hogy erre irányuló levelezés volt-e? 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Igen, volt. A pénzügyi osztály folyamatosan próbálja 

behajtani a kórházon. Egyáltalán azon mennek nehezen át, hogy elfogadják a költségeket, 

azokat a költségeket, amik szerepelnek a hatályos megállapodásban.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Igen, informatika és hasonlókról 

beszéltek. 
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Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Most is ezt írták le, erről szól a levél. Az 

informatika, a nyomtató és mi van azokkal a kellékekkel, ami pluszban kell? A papír, az 

írószer. A vége ki van pontozva egy jelképes összeggel, hogy miért adja ő ezeket nekik oda. 

Ezzel kapcsolatban múlt héten összeültek, beszélgettek, hogy most írjon be jelképes összeget, 

a rezsi meg folyamatosan emelkedik, meg minden egyéb, az irodai kellékek. Hát mit 

csináljon? 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Most úgy akarják, hogy csak január 1-jével vizsgálnák 

felül mindig. Tehát amit havonta megkapnak, annak elégnek kellene lennie, az árakat meg 

nem tudják megállítani. A Szoc. Szolgáltató felé a tartozást előbb-utóbb rendeznie kell. Az 

sem megoldás, hogy az önkormányzatok a kórház tartozását befizetik, hogy rendben legyen a 

költségvetés, úgy, hogy feladat nincsen benne.  

 

Baumann Csaba Társulási Tanács tagja: Tényleg egyoldalú a szerződés, ő úgy látta. Igen, 

elfogadják a holnapi napig a javaslatokat, de teljesen egyoldalú mind informatikai részről, 

mind eszközbeszerzés, mindenről.  

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Sőt, most szeretnék azt, hogy felelősségbiztosítást 

kössenek a védőnőknek, ami a Szoc. Szolgáltatót érintené, mert onnan kerültek át a védőnők. 

Ez végleges döntésre visszakerülne a tanácshoz, csak gondolta, hogy egy tájékoztatót mégis 

lássanak, hogy ez egy fejük felett lebegő téma. Utána fognak nézni pénzügyi osztályvezető 

asszonnyal. 

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Kérdezi, hogy akkor erről fognak majd még írni? 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Igen. A végleges döntést a társulási tanács fogja 

meghozni.  

 

Márkus Zoltán Társulási Tanács tagja: Elmondja, hogy ez olyan téma, amiben ők azért 

annyira nem ásták bele magukat az elmúlt időszakban, örültek, hogy átkerült a kórházhoz, 

ugyanúgy, ahogy az orvosi ügyeletnél is. Pár dolog lement a vállukról, de ezek szerint csak 

félig. 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Igen, a védőnői ellátás az csak félig, de a korábbi 

együttműködési megállapodást is a tanács fogadta el, de az rájuk volt szabva, konkrétan az 

intézményre. Akkor előrébb nem jutottak, örültek, hogy saját magukra tényleg csak az 

ingóságokra korlátozódott. Meg amit lehetett, ki is szedtek belőle. Most jöttek ezzel, 

véleménye szerint ez már tarthatatlan lesz.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Lenne egy javaslata ezzel 

kapcsolatban, mert egy kicsit úgy beszélnek róla, a védőnőkről, mint a Columbo feleségéről. 

Kérdezi, hogy az lehetséges-e, hogy megkapják azt a tartozás kimutatást és levelezést, ami 

zajlott a kórházzal, meg a megállapodást is?  

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Az iskolavédőnőket az állam még nem vitte el. 2023. 

július 1-jével került el az önkormányzatoktól, akkor kaptak egy olyan levelet, hogy az 

iskolavédőnőt is átveszik következő év január 1-jével. Ez nem történt meg, úgyhogy az 

jelenleg is társulási feladatellátásban van, egy aktív feladat. Két védőnő van, ők járnak a 

környező iskolákba.  
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Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Kérdezi, hogy ez a megállapodás 

mikori?  

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Az most itt van az előterjesztés mellékletében, az aláírt 

szerződés. A hatályost csatolta az előterjesztés mellé, 2023-as. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Kérdezi, hogy felül kell-e 

vizsgálniuk?   

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Véleménye szerint nem. Ezzel már próbálkozott tavaly 

a kórház és ő elmondta akkor, hogy ez nem így működik, hogy ők kiküldenek nekik valamit, 

vagy kigondolnak valamit és akkor azt az érintettek aláírják majd. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Ő nem erre gondolt. Arra gondol, 

hogy nekik, a társulási tanácsnak nem kell-e felülvizsgálni, mivel az ő kontójukra 

szórakoznak. 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: De igen, ezért mondta, amit mondott, hogy azt 

tanácsolja, hogy mivel ez a feladat már nem önkormányzati feladat, így a társulási 

megállapodásból például, ha kikerülne, akkor mindenkire csak a saját felelősségét róná. A 

zirci rendelőben lévő dolgok a zirci önkormányzatot, az olaszfalui telephelyen az olaszfalui 

önkormányzatot. Az ingóság most is ott van, csak bent maradt a társulásban. Az 

együttműködés az feladata az önkormányzatnak, hogy az ingóságot meg az ingatlant az adott 

feladattól ne vonja el, ezt kimondja a jogszabály, de ennek társulási oldalról már nincs 

relevanciája, mert már nem kapnak utána finanszírozást, azt a kórház kapja meg. A társulás 

csak az iskolavédőnők után kapja meg.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Igen, érti. Ő arra gondol ebben a 

kérdésben, hogy van egy tartozás, ami ehhez köthető és sem a kórház, sem ők nem vitatják. 

Ha a belső levelezés nem vezetett eredményre, akkor ő azt javasolja, hogy egy ügyvéd által 

fogalmazott levél legyen a következő lépés. A jövőben pedig csak olyan szerződéseket 

kössenek, ami közjegyző által ellenjegyzett és máris meg van a lehetőségük arra, hogy az a 

kintlévőség az behajtható, ezt tudja mindenki. Nem tudott volna eddig eljutni, ha beszámoltak 

volna. 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Egyetért ezzel, a közjegyző egy járható út, de a kórház 

nem ment volna el. A kórház ügyvédje, mikor itt ült, mintha fel sem fogta volna, nem értette a 

formát, az, hogy a társulási feladat mit jelent. 

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Amikor küldenek egy felszólítót. 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Utána az benyújtható a közjegyző felé, fizetési 

meghagyás.  

 

Nagy Attila Társulási Tanács tagja: és akkor automatikusan fizet a kórház. Saját maga 

javasolja ezt saját magára, hogy így fizetnek, mert ott van náluk a pénzügyi ellenőr, aki 

minden számlát próbál fogni, ki nem fizetni és ez az egyedüli út, olyat is kifizet, amire nem 

volt szerződés, de a munka elvégzett és ez igazolva is van.  
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Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Ennek a jelenlegi tartozásnak, ami most van, egy része 

még nem jóváhagyott, a kórházi jóváhagyásra vár. Nem tartják a szerződésben foglalt 

határidőket. Amikor beküldik az elszámolást tételesen, táblában, ahogy ők kérik. Az 

eljárásrendet a kórház nem tartja és ezért becsúszik az egész.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Ő javasolná azt is, hogy ezzel a 

kérdéssel a tanács gyakrabban találkozzon, amíg a feladatkörükbe tartozik. 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Nekik még benne van a társulási megállapodásban, 

hogy ellátják ezt a feladatot.  

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Részben. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: A költségvetési évben most már 

átlépték a fél évet. Kérdezi, hogy mikor volt az utolsó költségelszámolás? Szeretné, ha a 

tanács is tudna erről, mert a likviditása lehet, hogy meg van a Szociális Szolgáltató 

Központnak, de akkor is hiányzik a költségvetéséből. 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Negyedévente kell elszámolni a megállapodás alapján. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Akkor július elején történt meg az 

utolsó. 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Márciustól nem fizettek.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Akkor egy negyedév már bőven 

elment benne. 3-4 hónapos csúszásról biztos beszélhetnek, de ugye nem csak ezzel tartozik.  

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Az együttműködési megállapodásban egyébként 

láthatja mindenki a táblákat és a költségátalányt. Egy negyedévre kapnak 268.362 forintot.  

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Akkor ebben bőven van tavalyi 

tartozás is. Kéri, hogy erről mindenképpen beszéljenek majd. Megköszöni a tájékoztatást. 

 

Bereczkiné Papp Krisztina aljegyző: Szoc. Szolgáltató Központ intézményvezetője ettől a 

tehertől szeretne megszabadulni.   

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Kérdezi a Társulási Tanács tagjait, hogy kérdése, 

észrevétele, hozzászólása valakinek van-e még? 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 13 tagja, 13 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 17 910 fő) határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

53/2025. (VII.14.) határozata 

 

védőnői ellátáshoz kapcsolódó tájékoztatás elfogadása tárgyában 
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1./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa a védőnői ellátáshoz kapcsolódó 

megállapodás felülvizsgálatára vonatkozó tájékoztatást elfogadja. 

 

2./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa felhatalmazza Nagyné Fáró 

Katalin intézményvezetőt, Bereczkiné Papp Krisztina aljegyzőt (egészségügyi referenst) és 

Pill Eszter gazdasági vezetőt a Veszprém Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórházzal történt 

egyeztetések lebonyolítására. 

 

 

Felelős:  1./ pont esetében: Kacsala István elnök 

2./ pont esetében: Nagyné Fáró Katalin intézményvezető, Bereczkiné Papp 

Krisztina aljegyző, Pill Eszter gazdasági vezető 

 

Határidő:  1./ pont esetében: azonnal 

  2./ pont esetében: 2025. augusztus 31. 

 

 

 

9./ 2025. első féléve alatt ellátott munkaszervezeti feladatok elvégzésével kapcsolatos 

tájékoztató és az azzal kapcsolatos döntés meghozatala 

 

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: A munkaórára lebontott feladatelvégzés kimutatása 

a következő fél évben. Úgy érzi, hogy egy kicsit túlzó, de módosítani nem szeretne rajta. 

Kérdezi a tanács tagjait, hogy ehhez kapcsolódóan kérdés, hozzászólás van-e? 

 

Nagy Attila Társulási tanács tagja: Korábban ezzel kapcsolatban beszéltek már, abban 

maradtak, hogy ugye nagyon sok jegyző asszonynak, pénzügyi osztályvezető asszonynak is az 

időráfordítása. Ő 15%-ot javasolt, 12%-ot, ha nem írnák, hogy ki mennyi időt töltött ezzel.  

 

Viziné dr. Horváth Judit jegyző: Most írja mindenki, az egész hivatal, aki társulási feladatot 

végez bármelyik osztályon.  

 

Nagy Attila Társulási tanács tagja: Megköszöni. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: A Munkaszervezethez kapcsolódik és 

el is fogadja és meg is beszélték pénzügyi osztályvezető asszonnyal, hogy a 12,5 millió 

forintos társulási hozzájárulást hogyan kell érteni. Megértette, mert ugye ez januárban kérdés 

volt és felmerült és most már érti, hogy nem az alapja sem munkaköri leírás, sem megbízási 

szerződés. A Zirci Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésébe teszik be ezt az összeget. 

Az mindenkinek jó lesz, ha látják és erre szeretett volna kilyukadni, ő visszakanyarodna arra a 

kérdésre, amit legelején a Nagy Attila tett fel és hozott elő, hogy lesz egy ilyen napirendi 

pont, ahol a társulással kapcsolatban elnök úrnak be kell számolnia a testületnek. Javasolná 

egy olyan döntés meghozatalát, hogy a Zirc Városi Önkormányzat a nyilvános testületi 

ülésére hívja meg a tanács tagjait. Ezt a feljelentős történetet nem tudja elfogadni és szerinte a 

többiek sem. Még azok sem, akik a bizalmatlansági szavazás során elnök úr mellett szavaztak. 

Tisztelettel kéri elnök urat, hogy ezzel kapcsolatban egy olyan döntést hozzanak meg, hogy 

kapjanak meghívót a társulás tagjai. Ez július utolsó szerdáján lesz, ha jól tudja.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Jó.  
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Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 13 tagja, 13 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 17 910 fő) határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

54/2025. (VII.14.) határozata 

 

a Zirci Közös Önkormányzati Hivatal által ellátott 2025. évi munkaszervezeti 

feladataival kapcsolatosan 

 

 

1./ Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa tudomásul veszi, hogy a Zirci 

Közös Önkormányzati Hivatal által ellátott munkaszervezeti feladatok tekintetében részletes, 

munkaórára lebontott kimutatás 2025. I. féléve tekintetében nem áll rendelkezésre. 

 

2./ A Társulási Tanács felkéri a Zirci Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, hogy 2025. II. 

félévében készítsen részletes munkaórára lebontott kimutatást a Zirci Közös Önkormányzati 

Hivatal által ellátott munkaszervezeti feladatok ellátásáról. 

 

3./ A Társulási Tanács rögzíti, hogy a Zirci Járás Önkormányzati Társulása 2026. évi 

költségvetésének megalkotása során a 2./ pontban rögzített kimutatás alapján kerül 

meghatározásra a Társulási Megállapodás 86. pontjában rögzítettek alapján a Zirci Közös 

Önkormányzati Hivatal által ellátott munkaszervezeti feladatok ellenértékeként meghatározott 

keretösszeg. 

 

 

Felelős: 1./ és 3./ pontok esetében: Kacsala István elnök 

             2./ pont esetében: Viziné dr. Horváth Judit jegyző 

              

Határidő: 1./ pont esetében: azonnal 

                2./ pont esetében: 2026. január 31. 

                3./ pont esetében: 2026. február 15. 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának jelen lévő 13 tagja, 13 igen 

szavazattal (lakosságszám szerint 17 910 fő) határozatot hoz: 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának 

55/2025. (VII.14.) határozata 

 

Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. július 30-ai nyílt ülésére szóló 

meghívás tárgyában 

 

 

Zirci Járás Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsa úgy dönt, hogy a Zirc Városi 

Önkormányzat 2025. július 30-ai Képviselő-testületi ülésére a Társulási Tanács tagjai 

meghívást kapjanak. 

 

Felelős: Kacsala István elnök            

Határidő: 2025. július 25. 
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Nagy Attila Társulási Tanács tagja: Túl vannak egy szakaszon, a krízis nem ért véget. Annyi 

javaslata van, hogy alelnök asszonyt legalább a Versenyképes Járások Programmal 

kapcsolatos hivatalos és nem hivatalos egyeztetésekre is invitálják. Elnök úr, alelnök asszony 

legyen ott, tájékozódjon és segítse a munkát abban, hogy az érdekérvényesítő képességét 

gyakorolja. Ne legyen olyan megbeszélés, ahol alelnök asszony nincs jelen, mint ahogy az az 

elmúlt időszakban többször előfordult már. Ez alapvetően a záloga is lehet az 

együttműködésnek. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Megköszöni és szeretné azt javasolni, 

hogy heti rendszerességgel elnök úr és ő beszéljenek egymással az eltelt időben történtekről. 

Az információt nyilván a többieknek is adják át. De ha olyan események zajlanak, ami bármit 

is befolyásol, akkor is beszéljenek. Ezt most azért mondja el, mert mindannyian itt vannak és 

így történjék a jövőben és ezt jegyző asszonytól is kéri. Együtt képviselik ezt a dolgot és nem 

kerékkötőként szeretne ebben részt venni, hanem talán lesz egy irány, amit mindenki el fog 

tudni fogadni és hátha hatékonyabban tudnak majd együtt gondolkodni és együtt dolgozni, 

mert ez nagy feladat. Ilyen még nem volt, mint ez a 250 millió forintos keretösszegű projekt 

és ezt sikerre kellene vinni.  

 

Kacsala István Társulási Tanács elnöke: Mindenképpen, persze. 

 

Sümeginé Hegyi Ilona Adelheid Társulási Tanács tagja: Köszönettel vennék, ha időnként 

egy hírlevelet kapnának. 

 

Veinperlné Kovács Andrea Társulási Tanács alelnöke: Igen.  

 

 

Kacsala István elnök a rendkívüli ülést 11 óra 6 perckor berekeszti. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Kacsala István Viziné dr. Horváth Judit 

Társulási Tanács elnöke                               jegyző 

 

 

Jegyzőkönyv hitelesítő: 

 

 

 

Törökné Ringl Krisztina 

Társulási Tanács tagja 


